

Table with 5 columns: Валюта, Сегодня, +/-, Годовой макс, Годовой мин. Rows for Dollar and Euro.

Кедры для праправнуков

Зачем нужен Среднему Уралу единый день посадки леса?

Алла БАРАНОВА

Сегодня в Свердловской области проходит единый день посадки леса. В ежегодной акции участвуют руководители области, работники лесхозов и, конечно, тысячи энтузиастов...

внутрипочвенный сток и помогает более равномерному распределению осадков в водоёмком в период от снега до снега.

«Так может быть, стоит совсем запретить вырубку леса? Конечно, нет. Есть понятие «спелый древостой» (для кедра возраст спелости 400-500 лет для сосны - не менее ста лет)...

Жизнь, вода и свежий воздух

Объяснить уральцам, что такое «дефицит лесов» - дело непростое. Конечно, все мы знаем лозунг «Лес - наше богатство»...

Каждый день на счету

Чтобы посмотреть, как высаживают лес по науке, мы отправились в Новолялинский лесхоз, где под контролем Геннадия Терехова, по разработанной им методике, создаётся новый хвойный бор...



Елена Зворыгина: «Для нас эти саженцы как родные детки»

конец концов дождь. И остались на месте столетнего сосняка чёрные остоны. После пожара мы с помощью лесопатологов обследовали пострадавшие участки...

и работу придётся отложить на осень. Сделать же необходимо очень много. На двух участках по пять гектаров каждый мы должны высадить по 6 200 саженцев сосны и ели...

ели и кедра высотой в 10-15 сантиметров, прятаясь за весенними цветами, а уж кусты дикой малины и шиповника рядом с ними - просто «лесные великаны»...

«Эти деревца - как наши детки»

Пока их трудно даже отыскать в траве. Юные саженцы

мально плодоносит, а это значит, что ухаживать за новым лесом будут наши дети и внуки. Им придётся и агротехнический уход делать, и пропалывать, осветлять ценные породы.

У каждого ряда - табличка, так что даже если новичок-лесовод приходит, он видит, что и как сажать. В один пласт - значит, в один ряд, в оба пласта - значит, в два ряда. И по всему ряду должно быть высажено 970 саженцев.

По схеме, разработанной Геннадием Тереховым, кедры высаживаются через метр в два ряда. Кажется, что густовато, но, по словам Геннадия Григорьевича, делается это для того, чтобы дополнить ряды там, где идёт отпад.

Таким образом мы получим разновозрастный посадочный материал, который можно будет выкапывать и с комом перекашивать на место погибшего дерева. Чуть позже вместе со студентами начнём борьбу с сорными растениями, далее, в 2021-22 году, нужно будет провести осветление, вырубить «лишние» деревья.

Но даже прополка - это дело будущего. А пока земля не высохла, лесоводы, вооружённые мечами Колесова - специальными острыми штык-лопатами - делают глубокую лунку, аккуратно, чтобы не повредить корневую систему, опускают в лунку саженец. Ещё один удар «мечом» чуть позади саженца, чтобы прижать пласты. И вот он - будущий лесной великан...

Мы сами ездили за посадочным материалом, сами его выкапывали в питомнике, считали, сохраняли каждый саженец, рассказывает Елена Сергеевна. Эти деревца - как наши детки. Конечно, пока они совсем крошечные - высота трёхлетних кедров 12, 15, 18 сантиметров. Сначала они приживаются, а через 21 год как новости будут. В 41 год кедр уже нормально плодоносит...

УКАЗ Губернатора Свердловской области от 12.05.2015 № 202-УГ. О премиях Губернатора Свердловской области педагогическим работникам из числа профессорско-преподавательского состава образовательных организаций высшего образования в Свердловской области.

УТВЕРЖДЕЮ Указом Губернатора Свердловской области от 12.05.2015 № 202-УГ. О премиях Губернатора Свердловской области педагогическим работникам из числа профессорско-преподавательского состава образовательных организаций высшего образования в Свердловской области.

УТВЕРЖДЕЮ Указом Губернатора Свердловской области от 12.05.2015 № 202-УГ. О премиях Губернатора Свердловской области педагогическим работникам из числа профессорско-преподавательского состава образовательных организаций высшего образования в Свердловской области.

УТВЕРЖДЕЮ Указом Губернатора Свердловской области от 12.05.2015 № 202-УГ. О премиях Губернатора Свердловской области педагогическим работникам из числа профессорско-преподавательского состава образовательных организаций высшего образования в Свердловской области.

УТВЕРЖДЕЮ Указом Губернатора Свердловской области от 12.05.2015 № 202-УГ. О премиях Губернатора Свердловской области педагогическим работникам из числа профессорско-преподавательского состава образовательных организаций высшего образования в Свердловской области.

УТВЕРЖДЕЮ Указом Губернатора Свердловской области от 12.05.2015 № 202-УГ. О премиях Губернатора Свердловской области педагогическим работникам из числа профессорско-преподавательского состава образовательных организаций высшего образования в Свердловской области.

ПОЗДРАВЛЯЕМ! У депутата Законодательного собрания Свердловской области Евгения Артоха вчера родился седьмой (!) ребёнок. Родители решили назвать мальчика Егором. Как сообщил нам сам Евгений Артох, новорождённый и его мама чувствуют себя хорошо.

ДОКУМЕНТЫ. Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru опубликованы Указ Губернатора Свердловской области от 12.05.2015 № 212-УГ «О награждении знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть».

Указы Губернатора Свердловской области от 12.05.2015 № 205-УГ «О внесении изменения в Указ Губернатора Свердловской области от 30.07.2013 № 403-УГ «О проведении Дня пенсионера в Свердловской области» (номер опубликования 4549); от 12.05.2015 № 208-УГ «О внесении изменений в Положение о премиях Губернатора Свердловской области педагогическим работникам, утвержденное Указом Губернатора Свердловской области от 01.08.2014 № 379-УГ» (номер опубликования 4550).

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

УКАЗ Губернатора Свердловской области от 12.05.2015 № 202-УГ. О внесении изменений в Положение о Региональной энергетической комиссии Свердловской области, утвержденное Указом Губернатора Свердловской области от 13.11.2010 № 1667-УГ.

УТВЕРЖДЕЮ Указом Губернатора Свердловской области от 12.05.2015 № 202-УГ. О внесении изменений в Положение о Региональной энергетической комиссии Свердловской области, утвержденное Указом Губернатора Свердловской области от 13.11.2010 № 1667-УГ.

Государственный долг Свердловской области на 01 мая 2015 года составил 40302,5 млн рублей.